
 
 
JÄSENMAKSUOHJE VUODEKSI 2024 

 
Tämän kirjeen mukana ei ole tilisiirtoa, vaan saat vuoden 2024 alussa laskun vuoden 2024 
jäsenmaksustasi. Jäsenmaksun perusteet pysyvät samana. 
 

Varsinainen jäsen, jos maksat jäsenmaksua alle 505 e lähetä heti tai mahdollisimman pian 
liittoon kopio vuoden 2022 verotuspäätöksestä, josta näkyvät nimesi, palkkatulosi ja 
elinkeinotoiminnan tulos. 
Ilmoita myös mahdollisimman pian, jos sinulla on peruste alennettuun jäsenmaksuun (139 e).  
Näin varmistat, että saat v. 2024 alussa jäsenmaksulaskun, jossa on oikea jäsenmaksun summa. 
Jos et lähetä kopiota tai ilmoita perustetta alennettuun jäsenmaksuun, laskutamme jäsenmaksuna  
505 e. 
 

Maksun eräpäivät 
Jäsenmaksun voi maksaa kerralla maaliskuussa tai neljässä erässä: maalis-, touko-, heinä- ja 
syyskuussa tai enintään 10 erässä. Jäsenmaksu tulee olla kokonaisuudessaan maksettuna 
viimeistään 15.10.2024.  
Ilmoita jäsensivujen kautta, jos haluat maksaa jäsenmaksusi erissä. 

 
Jäsenmaksun suuruus 

 
Varsinainen jäsen 

Jäsenmaksu on 1,39 % viimeksi vahvistetun verotuksen yhteenlasketuista palkkatuloista ja 
elinkeinotoiminnan tuloksesta. Vuoden 2024 jäsenmaksu maksetaan vuoden 2022 verotuspäätöksen 
tulojen perusteella. 

 
Jäsenmaksu on enintään 505 euroa ja vähintään 139 euroa. Akavalaiseen liittoon 
kaksoisjärjestäytyneen jäsenen jäsenmaksu on enintään 202 euroa ja vähintään 139 euroa (katso 
kohta D). Poikkeukset jäsenmaksuun ja perusteet alennetulle 139 euron jäsenmaksulle ovat alempana 
otsikon Alennukset ja poikkeukset jäsenmaksusta vuonna 2024 alla. 

 
Jäsenmaksu lasketaan vuoden 2022 verotuspäätöksestä seuraavasti: 
vuoden 2022 palkkatulo 
+ vuoden 2022 mahdollinen elinkeinotoiminnan tulos (elinkeinotoiminnan ansiotulo ja pääomatulo) 
= vuoden 2024 jäsenmaksun perusteena oleva tulo, josta 1,39 % on jäsenmaksun suuruus 

 
Verotuspäätöksestä nämä löytyvät kohdista: Ansiotulot, josta kohta Palkat ja luontoisedut sekä 
Erittely elinkeinotoiminnan tiedoista, josta kohta Elinkeinotoiminnan tulos. Mikäli elinkeinotoiminnan 
tulos on tappiollinen, otetaan se jäsenmaksua laskettaessa huomioon kuten jos tulos olisi nolla. 
Verottaja vähentää elinkeinotoiminnan tappion elinkeinotoiminnan tuloksesta tulevina vuosina. 

 
Kopiota verotuspäätöksestä ei tarvitse lähettää, jos maksat jäsenmaksua 505 euroa, maksat 
kaksoisjärjestäytyneenä 202 euroa tai sinulla on peruste alennettuun 139 euron jäsenmaksuun (katso 
alempana). 

 
  

Opiskelijajäsen 
Eläinlääkärin perustutkintoa (ELL) Suomessa tai vastaavaa tutkintoa ulkomailla suorittavien 
opiskelijoiden, joilla on praktiikkaoikeudet, jäsenmaksu on 139 euroa ja muiden eläinlääkärin 
perustutkintoa (ELL) Suomessa tai vastaavaa tutkintoa ulkomailla suorittavien opiskelijoiden 40 euroa. 

 
Eläinlääkärin perustutkintoa (ELL) Suomessa tai vastaavaa tutkintoa ulkomailla suorittavan opiskelijan 
ei tarvitse toimittaa kopiota verotuspäätöksestä liittoon. 

 
Alennukset ja poikkeukset jäsenmaksusta vuonna 2024 

 
A. Ei jäsenmaksua 

◼ kunniajäsenet, eläkeläiset ja varusmiehet sekä siviilipalvelusta suorittavat  
◼ Ilmoita eläkkeelle jäämisestäsi joko sähköpostitse toimisto@sell.fi tai puhelimitse 



(09) 7745 4810. Ilmoitus tarvitsee tehdä vain kerran eläkkeelle jäätäessä. Eläkeläinen on 
vapautettu jäsenmaksusta eläkkeelle jäämistä seuraavan vuoden alusta alkaen. 

 
B. Jäsenmaksu 40 euroa 

◼ Eläinlääkärin perustutkintoa (ELL) Suomessa tai vastaavaa tutkintoa ulkomailla suorittavat 
opiskelijat, joilla ei ole praktiikkaoikeuksia 

 
C. Jäsenmaksu 139 euroa 

◼ eläinlääkärin perustutkintoa (ELL) Suomessa tai vastaavaa tutkintoa ulkomailla suorittavat 
opiskelijat, joilla on praktiikkaoikeudet  

◼ valmistumis- tai laillistumisvuotena sekä laillistumisaikana  
◼ ulkomailla yli 6 kuukautta, kalenterivuoden kertymä.  
◼ palkattomalla vapaalla virka- tai työsuhteesta yli 6 kk, kalenterivuoden kertymä 
◼ täysipäiväisellä vanhempain-, hoitovapaalla tai sairauslomalla yli 6 kk, kalenterivuoden kertymä  
◼ työttömänä työnhakijana yli 6 kk, kalenterivuoden kertymä. Alennettua jäsenmaksua ja maksun 

palautusta voi anoa toimittamalla liittoon TE-palvelujen todistuksen työttömyydestä, kun on ollut 
työttömänä työnhakijana yhteensä yli 6 kk kalenterivuoden aikana. Huomaa, että jokaisesta alle 6 
kuukauden työttömyysjaksosta on pyydettävä erillinen todistus TE-toimistosta. 

◼ ei palkka- tai elinkeinotoiminnan ansiotuloa tai elinkeinotoiminnan pääomatuloa 
◼ toisen pohjoismaisen eläinlääkäriliiton jäsenet, jotka maksavat täyden jäsenmaksun toiseen 

Pohjoismaahan 
 

Ilmoita, mikäli jokin edellä mainituista perusteista täyttyy kohdallasi vuonna 2024, joko 
sähköpostitse jasenmaksut@sell.fi tai puhelimitse (09) 7745 4810. 

 
D. Kaksoisjärjestäytyneen jäsenmaksu 

◼ 2/5 normaaliperusteisesta henkilökohtaisesta jäsenmaksusta, vähintään 139 euroa ja enintään 202 
euroa. 

◼ Kaksoisjärjestäytyneellä tarkoitetaan henkilöä, joka kuuluu Eläinlääkäriliiton lisäksi toiseen 
akavalaiseen liittoon ja maksaa siihen liittoon täyden jäsenmaksun. Opiskelijayhdistykseen 
kuuluminen tai ns. kannatusjäsenmaksun maksaminen toiseen akavalaiseen liittoon EI oikeuta 
kaksoisjärjestäytyneen jäsenmaksuun 

 
E. Erityiset syyt 

Jos tulosi vuonna 2024 jonkin erityisen painavan syyn perusteella alenevat verrattuna vuoden 2022 
tuloihin, voit anoa jäsenmaksun alentamista kirjallisesti liiton hallitukselta. Lähtökohtaisesti vuoden 
2024 tulojen aleneminen otetaan huomioon kuitenkin vuoden 2026 jäsenmaksussa, jolloin käytetään 
perusteena vuoden 2024 verotettavaa tuloa.  

 
Liittymisjäsenmaksu 

Liittymisjäsenmaksun suuruus on 139 euroa. Ensimmäistä kertaa liiton jäseneksi liittyvät eivät maksa 
liittymisjäsenmaksua. Uudelleen liittyvien jäsenten tulee suorittaa liittymisjäsenmaksu ja muut 
mahdolliset maksut kolmen kuukauden kuluessa siitä, kun hallitus on hyväksynyt anomuksen,  
muutoin jäsenhakemus raukeaa ja se pitää uusia. 

 
Jäsenmaksun laiminlyönti 

Jäsenmaksu tulee olla kokonaisuudessaan maksettu viimeistään 15.10.2024. Valtuuskunta voi 
hallituksen esityksestä erottaa jäsenen, joka ei hallituksen kehotuksen saatuaan kolmen kuukauden 
kuluessa ole suorittanut maksua liitolle. Vuoden 2024 jäsenmaksun laiminlyöneet jäsenet erotetaan 
valtuuskunnan vuoden 2025 kevätkokouksessa. Erottamisesta ilmoitetaan kirjallisesti. Jäsenedut 
lakkaavat erottamisen yhteydessä.  

 
Edellisen vuoden jäsenmaksun oikaisu 

Mahdollinen oikaisupyyntö edellisen vuoden (2023) jäsenmaksua koskien on tehtävä viimeistään 
31.1.2024.  
Tätä aiempien vuosien jäsenmaksua ei voi enää oikaista. 

 
Jäsenmaksu vähennetään verotuksessasi 

Eläinlääkäriliiton jäsenmaksu on kokonaisuudessaan vähennyskelpoinen henkilökohtaisessa 
verotuksessasi. Esimerkiksi 505 euron jäsenmaksun maksaminen pienentää verotettavaa ansiotuloasi 
505 euroa. Liitto ilmoittaa maksamasi jäsenmaksun Verohallinnolle. 

MUISTA 

◼ lähettää liittoon kopio verotuspäätöksestä 2022 mahdollisimman pian jasenmaksut@sell.fi 

◼ noudattaa maksuaikoja ja käyttää laskussa näkyvää viitenumeroa  

◼ ilmoita liiton jäsensivujen kautta, jos haluat maksaa jäsenmaksusi erissä 

◼ lisätietoja ja ohjeita saat toimistosta jasenmaksut@sell.fi, puh. (09) 7745 4810 

mailto:jasenmaksut@sell.fi

